4. Rundschreiben Bezirk Schwarzwald-Bodensee Sai​son  2002/2003



weiblich
Stand (08.01.2003)

Liebe Volleyballfreunde,

ich wünsche Euch noch nachträglich ein glückliches Neues Jahr. Einige von Euch haben mir bereits geschrieben bzw. gemailt. Leider kann ich mich erst heute melden, denn erst mit heutigem Datum haben wir einen Ausrichter für die Bezirksmeisterschaften der weiblichen E-Jugend gefunden.

Ich bedanke mich hier beim TV Villingen. Verantwortlich vor Ort ist Hartmut Hübner, Scheffelstr. 64, 78073 Bad Dürrheim . Tel.: 07726/7764. Allfällige Absagen sind an Ihn und mich zu richten

Die Meisterschaften finden am Sonntag, den 26.01.2003 in Villingen in der 

Steppach - Sporthalle in Villingen statt.

Ich gehe davon aus, dass folgende Mannschaften gemeldet sind und kommen:

BSG Winkler Villingen (2), SV Obereschach (2), TG Tuttlingen (1), TV Donaueschingen (1), TV Villingen (1), VC Geisingen (1), SV Litzelstetten (2), TV Radolfzell (1), TV Überlingen (1), USC Konstanz (2)

Achtung: Es erfolgt keine zusätzliche Einladung durch die Ausrichter, wer Hallenpläne / Anfahrtsbe​schreibungen benötigt, wendet sich direkt an den Ausrichter !

Alle Hallen werden bewirtet, Hallenöffnung jeweils um 9.00 Uhr, Spielbeginn jeweils um 10.00 Uhr. Absagen erfol​gen grundsätzlich an mich bzw. den jeweiligen Jugendreferenten und den Ausrichter.

Zum Verständnis:

Hätte sich bis zum Sonntag, den 12.01.2003 kein Ausrichter bei mir gemeldet, wäre die Bezirksmeisterschaft ausgefallen, ich hätte die Meldung zu den südbadischen Meisterschaften analog den Ergebnissen des Vorjahres vorgenommen.

Konstanz, den 08.01.2003

Viele Grüße

Harald Schuster

Jugendwart weiblich

Bezirk Schwarzwald-Bodensee

Achtung / Hinweis

Ich möchte noch darauf hinweisen, dass am 19. Januar 2003 die TG Tuttlingen ein Krümelturnier durchführt. Näheres Infos oder Einladungen bekommt Ihr bei Hermann Steinkamp, Tel.: 07704/8838, Mail: HermannSteinkamp@t-online.de
Verteiler: Trommer U., Steinkamp, Prange, Noack, Hübner, Schwab, Widenhorn , Kästle, Maas, Tabertshofer, Wilhelm, SBVV-Geschäftsstelle, Trommer F.

